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ΔΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗΜΟΚΡΑΣΙΑ             

ΣΔΧΝΙΚΟ ΔΠΙΜΔΛΗΣΗΡΙΟ ΔΛΛΑΓΟ 

ΠΔΡΙΦΔΡΔΙΑΚΟ ΣΜΗΜΑ ΜΑΓΝΗΙΑ   Παρασκεσή 16 Ιανοσαρίοσ 2015 

2ας Νοεμβρίοσ & Ξενοφώντος       Αρ. Πρωτ.: 94 
(Στοά Ηλία Καραπατή) 
Βόλος  Σ.Κ. 38333 
Σηλ. 24210-26173, 26574   
Fax: 24210-21944  
email: tee_vol@tee.gr 
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ΠΡΟ: Πρόεδρο ΤΕΕ 
               κ. Χρήςτο πίρτζη 
 
ΚΟΙΝ.: Περιφερειακϊ Τμόματα ΤΕΕ 
 

 
Κύριε Πρόεδρε,  
 
Η Διοικούςα Επιτροπό του ΤΕΕ Μαγνηςύασ, ϋχει εκφρϊςει την 
αντύθεςό τησ εδώ και αρκετό καιρό με τα όςα εξελύςςονται ςτο 
ΕΤΑΑ από τον πρόεδρο κ. Αντ. Σελλιανϊκη, ςε βϊροσ των 
διπλωματούχων μηχανικών.  
 
Με επιςτολϋσ μασ, εύχαμε εκφρϊςει την ϋντονη διαμαρτυρύα μασ με 
την αποςτολό των ςτοιχεύων οφειλετών μηχανικών, ςτο Κϋντρο 
Εύςπραξησ Αςφαλιςτικών Οφειλών για ϊμεςη κατϊςχεςη 
περιουςιακών τουσ ςτοιχεύων, για αναδρομικϋσ οφειλϋσ τουσ από 
την 1 Ιουλύου 2011, ενώ ςασ εύχαμε ζητόςει να ενταθούν  όλεσ οι 
ενϋργειεσ για την ακύρωςη του νόμου 4172/2013, περύ 
αναγκαςτικών μϋτρων εύςπραξησ  και να μην γύνουν  αποςτολϋσ  
ειδοποιητηρύων – καταςχετηρύων από το ΕΤΑΑ ςτουσ 
αςφαλιςμϋνουσ.  
 
Ωςτόςο όπωσ ϋχουμε όλοι μασ πληροφορηθεύ  ο διοριςμϋνοσ 
πρόεδροσ του ΕΤΑΑ κ. Σελλιανϊκησ, με δικϋσ του αποφϊςεισ οδηγεύ 
ςε αφανιςμό και αφαύμαξη τουσ μηχανικούσ που αντιμετωπύζουν 
πλϋον ουςιαςτικό πρόβλημα επιβύωςησ. 
 
Κύριε Πρόεδρε,  
 
Μπορεύ να βριςκόμαςτε μεςούςησ μιασ προεκλογικόσ περιόδου, 
ωςτόςο τα προβλόματα των μηχανικών δεν ςταματούν, αντίθετα 
πολλαπλαςιάζονται. 

http://www.teemag.gr/
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Το ΤΕΕ ϋχει υποχρϋωςη απϋναντι ςτα μϋλη του από κοινού με τουσ 
Επιςτημονικούσ Συλλόγουσ και τισ Συλλογικότητεσ των μηχανικών, 
να προχωρόςει ςε δυναμικϋσ κινητοποιόςεισ, ςε πανελλαδικό 
κλύμακα και ςε όλα τα μϋτωπα επαγγελματικόσ και επιςτημονικόσ 
δραςτηριότητασ των μηχανικών, ςτο δημόςιο και ιδιωτικό τομϋα, με 
όποιεσ ςυνϋπειεσ αυτό ςυνεπϊγεται.  
 
Οι μορφϋσ κινητοποιόςεων να περιλαμβϊνουν και μπλοκϊριςμα 
όλων των υπηρεςιών του ΤΕΕ πανελλαδικϊ απϋναντι ςτην 
κυβϋρνηςη  (ενεργειακϋσ επιθεωρόςεισ, αυθαύρετα κ.λ.π) μϋχρι την 
απομϊκρυνςη του κ. Σελλιανϊκη, την ανϊκληςη των παρϊνομων 
αποφϊςεων του και την πλόρη αποκατϊςταςη των αδικιών και τησ 
νομιμότητασ, αλλϊ και τη ποινικό διερεύνηςη των αποφϊςεων του 
Διοικητικού Συμβουλύου του ΕΤΑΑ.  
 
Θεωρούμε επύςησ ότι πρϋπει ϊμεςα να παρθούνε πύςω οι 
προςαυξόςεισ αςφαλιςτικών ειςφορών μϋχρι να εκδοθεύ απόφαςη 
από το Συμβούλιο τησ Επικρατεύασ ςύμφωνα με παλαιότερη 
απόφαςη του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ . 
 
Θεωρούμε ότι πρϋπει ϊμεςα να «παγώςουν» οι προςαυξόςεισ 
αςφαλιςτικών ειςφορών μϋχρι να εκδοθεύ απόφαςη από το 
Συμβούλιο τησ Επικρατεύασ, δηλαδό ςύμφωνα με παλαιότερη 
απόφαςη του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ. Ταυτοχρόνωσ να γύνει δυναμικό 
κατϊληψη του ΕΤΑΑ, μϋχρι την απομϊκρυνςη του κ. Σελλιανϊκη, την 
ανϊκληςη των παρϊνομων αποφϊςεων του και την πλόρη 
αποκατϊςταςη των αδικιών και τησ νομιμότητασ, αλλϊ και τη 
ποινικό διερεύνηςη των αποφϊςεων του Διοικητικού Συμβουλύου 
του ΕΤΑΑ. 
 
Παράλληλα:  
 
- Να ζητόςουμε ενημϋρωςη για το πωσ ακριβώσ και με ποιων τισ 
εντολϋσ ςυνϋβη η χρϋωςη των αναδρομικών και η αποςτολό του 
ςυνόλου των αςφαλιςτικών οφειλών ςε ΗΔΙΚΑ και ΤΣΜΕΔΕ 
 
- Να ζητόςουμε την παραύτηςη των μελών του ΔΣ του ΕΤΑΑ (και 
του ΤΣΜΕΔΕ) χωρύσ να εξομοιώνουμε τισ ευθύνεσ τουσ. 
 
- Να διεκδικόςουμε την απόςυρςη κϊθε αρχεύου, ϋντυπου ό 
ηλεκτρονικού που πρόςθεςε τισ αναδρομικϋσ αυξόςεισ και 
κοινοπούηςε “οφειλϋσ" χιλιϊδων αςφαλιςμϋνων ςε ϊλλουσ φορεύσ 
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αςφαλιςμϋνων, χωρύσ ποτϋ να τουσ ενημερώςει. Η απόςυρςη 
αυτό να αφορϊ τόςο την Εφορύα και την ΗΔΙΚΑ, όςο και το 
Μηχανογραφικό ςύςτημα του Ταμεύου που εμφανύζει όλεσ αυτϋσ 
τισ οφειλϋσ και τισ προςαυξόςεισ τουσ. 

 
Κύριε Πρόεδρε,  
 
Καταλόγοντασ θεωρούμε ότι βαςικού ςτόχοι του Τεχνικού 
επιμελητηρύου Ελλϊδασ, θα πρϋπει να εύναι η ςύνδεςη των 
αςφαλιςτικών ειςφορών με το πραγματικό ειςόδημα των 
μηχανικών, η ουςιαςτικό ιατροφαρμακευτικό κϊλυψη ςε όλουσ τουσ 
αςφαλιςμϋνουσ μηχανικούσ οι οπούοι οφεύλουν ειςφορϋσ και δεν 
τουσ θεωρούν τα βιβλιϊρια και η κατϊργηςη των αυξημϋνων 
ειςφορών. 
 
 

Για τη Διοικούςα Επιτροπή 
   
 
 

   Η Πρόεδροσ                     Η Γ. Γραμματέασ 

                  
     Νάνςυ Καπούλα                  Ευτυχία Αντωνίου                 

 

 


